

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_103_03
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Litomyšlsko
Nositel	MAS Litomyšlsko o.p.s.
Sledované období od	1. 1. 2018 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Petr
Příjmení	Vomáčka
Mobil	733705320
Telefon	733705320
Email	mas-lit@seznam.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Komunitně vedený místní rozvoj na základě strategie. Tato strategie je zpracovávána pro území měst a obcí, které vyslovily souhlas se začleněním svého správního území do území, pro které MAS zpracovává tuto strategii komunitně vedeného místního rozvoje. Celkově je tedy tato strategie zpracovávána pro 54 měst a obcí o rozloze 51 786,7 ha s počtem obyvatel 45 784. Hustota obyvatelstva je tedy relativně nízká. Oproti republikovému průměru přesahujícímu 88,41 obyvatel/km2 připadá v regionu MAS Litomyšlsko na jeden km2 pouze necelých 88 obyvatel.</p> <p>Strategický cíl 1. Podmínky pro život a vše, co k němu patří je zaměřen investičně, zatímco strategický cíl 2. Příjemný a rozvíjející se život v regionu je zaměřen na měkké sociální aspekty v regionu.</p> <p>První cíl by měl být splněn naplněním cílů: Silná místní soudržnost a sounáležitost, Kvalitní infrastruktura, Kvalitní životní prostředí, Silná místní ekonomika. Druhý cíl pak je plněn cíli: Zodpovědná společnost, Efektivní využívání společného kapitálu.</p> <p>Věcně jsou pak investice zaměřeny zejména na infrastrukturu, vybavenost obcí, školy, sociální služby a zemědělské a podnikatelské aktivity. Měkké oblasti se pak věnují zejména sociálním službám a aspektům života.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Výzva MAS Litomyšlsko - OPZ - Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob - II. (26. 3. 2018 - 31. 5. 2018)</p> <p>Výzva MAS Litomyšlsko ? OPZ ? Podpora činnosti sociálních služeb ? II. (26. 3. 2018 - 26. 4. 2018)</p> <p>Výzva MAS č. 1 k předkládání Žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020 (1. 6. 2018 - 29. 6. 2018)</p> <p>1. výzva MAS Litomyšlsko-IROP-Podmínky pro místní vzdělávání I. (28. 3. 2018 - 4. 5. 2018)</p> <p>2. Výzva MAS Litomyšlsko - IROP - Podmínky pro místní vzdělávání II. (11. 4. 2018 - 18. 5. 2018)</p> <p>3. Výzva MAS Litomyšlsko - IROP - Podmínky pro místní vzdělávání III. (11. 4. 2018 - 18. 5. 2018)</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Pokrok v rámci všech opatření SCLLD obsahuje stjnomená příloha. Pokrok v rámci těchto opatření je realizován na území působnosti MAS Litomyšlsko o.p.s., čímž přispívá také dílčím způsobem k naplňování v rámci celého Pardubického kraje, na jehož území sídlí 13 MAS. MAS Litomyšlsko přispívá realizací opatření také dílčím způsobem k pokroku v rámci integrovaného nástroje CLLD v rámci ČR, a to jako jedna z nyní 178 MAS se schálenými SCLLD.</p>

**Informace o pokroku v realizaci
klíčových intervencí**

MAS neplánuje ani nerealizuje klíčové intervence

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Není doporučeno pro CLLD.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	V současné době je v administraci prozatím neschválená (ŘO) změna spočívající přidání programového rámce OP ŽP.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Opatření nebyla uplatněna.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Protože SCLLD byla ze strany řídicích orgánů schválena až 15. 6. 2017, je největším problémem prozatím jen zpoždění v harmonogramu vzhledem k plánovaným závazkům a požadavkům plnění a dlouhodobost konzultací podkladů pro další výzvy. Opatřením k eliminaci je snaha o koncentraci alokace jednotlivých opatření do prvních výzev. Také pravděpodobně dojde ke změnám finančního plánu strategie.

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Protože SCLLD byla ze strany řídicích orgánů schválena až 15. 6. 2017, je největším rizikem ohrožení plnění plánovaných závazků a požadavků plnění vzhledem k milníku 31. 12. 2018.</p> <p>Opatřením k eliminaci je snaha o koncentraci alokace jednotlivých opatření do prvních výzev, preference projektů s rychlou realizací a intenzivní komunikaci s řídicími orgány, aby byla eliminována zdržující chybovost a administrativní průtahy. Přes veškerou snahu se jeví úplné naplnění hodnot vázaných k milníku jako nereálné.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Probíhá sběr pravděpodobně do budoucna potřebných informací.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Nerelevantní.</p>

Shrnutí pro veřejnost	<p>SCLLD MAS Litomyšlsko byla řídicím orgánům předložena 22. 3. 2016 a byla z jejich strany schválena 15. 6. 2017. V rámci její realizace během prvního pololetí roku 2018 MAS vyhlásila 5 výzev s celkovou alokací přesahující 46 mil. Kč. Jednalo se o dvě výzvy v programovém rámci OP Z, zaměřené na podporu sociálních služeb a sociálního podnikání, o tři výzvy v programovém rámci IROP, zaměřené na rozvoj infrastruktury pro předškolní, základní, střední a vyšší odborné vzdělávání, a o jednu výzvu v programovém rámci PRV, která zahrnovala celkem 8 Fichí, zaměřených na lesní cesty a stezky, podporu zemědělského i nezemědělského podnikání a zpracování zemědělské i lesnické produkce. Další výzvy MAS se připravují a jsou konzultovány.</p> <p>V květnu 2018 byla podána žádost o změnu SCLLD, která je v současné době administrována řídicími orgány. Jedná se o změnu spočívající v přidání programového rámce OP ŽP. Do budoucna MAS plánuje vyhlásit výzvu na rozvoj sídelní zeleně.</p> <p>Kontinuálně probíhá animace šablonových projektů mateřských a základních škol, od března 2018 rovněž projektů z 2. vlny šablon OP VVV určené kromě MŠ a ZŠ i pro školní družiny a kluby, střediska volného času a základní umělecké školy. V březnu 2018 MAS uspořádala seminář k šablonám OP VVV, kterého se zúčastnili zástupci přibližně čtvrtiny potenciálních žadatelů z území působnosti MAS.</p> <p>S příslušnými ORP a se sousedními MAS spolupracuje MAS Litomyšlsko na realizaci místních akčních plánů vzdělávání, v současné době se podílí už na rozjždění projektů MAP II.</p> <p>Mimo dotací z evropských fondů a činností a kapacit hrazených z IROP SC 4.2 administruje MAS Litomyšlsko také projekty z výzvy "Malý LEADER" spolufinancované Pardubickým krajem. Jde o podporu zejména občanské vybavenosti, památek, veřejných prostranství, zeleně apod.</p>
------------------------------	---

Horizontální principy

Horizontální principy

Dodržování/podpora horizontálních principů se odráží zejména v preferenčních kritériích, která byla schválena Nejvyšším orgánem Místního partnerství v rámci MAS Litomyšlsko o.p.s. na jednání 27. 6. 2017. Tento dokument je součástí zápisu z jednání, který je dostupný na webu mas-lit.cz. Přesto že preferenční kritéria prochází změnami v důsledku připomínek ŘO i nově vzniklých skutečností, zůstává v rámci preferenčních kritérií zvýhodňování menších žadatelů, menších projektů, preference žadatelů s pozitivním vlivem na sociálně znevýhodněné osoby apod.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
11	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
12	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.7 Polní cesty	1.2.7 Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
14	2.2 Efektivní využívání společného kapitálu	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin

15	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
16	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
17	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
18	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	3 157 900,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00
2	24 437 890,00	0,00	0,00	23 216 000,00	0,00	0,00	23 216 000,00	0,00	0,00
3	22 105 240,00	0,00	0,00	21 000 000,00	0,00	0,00	21 000 000,00	0,00	0,00
4	7 500 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	1 920 000,00	0,00	0,00
5	6 000 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	1 920 000,00	0,00	0,00
6	20 000 000,00	0,00	0,00	9 000 000,00	0,00	0,00	5 760 000,00	0,00	0,00
7	1 569 480,00	0,00	0,00	784 740,00	0,00	0,00	502 230,00	0,00	0,00
8	17 500 000,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00	4 480 000,00	0,00	0,00
9	1 000 000,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00	640 000,00	0,00	0,00
10	1 500 000,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00	960 000,00	0,00	0,00
11	7 500 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	1 920 000,00	0,00	0,00

12	14 736 830,00	0,00	0,00	14 000 000,00	0,00	0,00	14 000 000,00	0,00	0,00
13	1 750 000,00	0,00	0,00	700 000,00	0,00	0,00	448 000,00	0,00	0,00
14	1 536 590,00	0,00	0,00	1 382 930,00	0,00	0,00	885 080,00	0,00	0,00
15	8 579 300,00	0,00	0,00	8 193 210,00	0,00	0,00	7 292 400,00	0,00	0,00
16	2 736 850,00	0,00	0,00	2 613 670,00	0,00	0,00	2 326 310,00	0,00	0,00
17	2 736 850,00	0,00	0,00	2 326 310,00	0,00	0,00	2 326 310,00	0,00	0,00
18	16 666 666,68	0,00	0,00	10 000 000,00	0,00	0,00	10 000 000,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	157 900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	0,00	0,00	0,00	1 221 890,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	0,00	0,00	0,00	1 105 240,00	0,00	0,00	552 620,00	0,00	0,00
4	1 080 000,00	0,00	0,00	4 500 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	1 080 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	3 240 000,00	0,00	0,00	11 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	282 510,00	0,00	0,00	784 740,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	2 520 000,00	0,00	0,00	10 500 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	360 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	540 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	1 080 000,00	0,00	0,00	4 500 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	0,00	0,00	0,00	736 830,00	0,00	0,00	736 830,00	0,00	0,00
13	252 000,00	0,00	0,00	1 050 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	497 850,00	0,00	0,00	153 660,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	900 810,00	0,00	0,00	386 090,00	0,00	0,00	128 700,00	0,00	0,00
16	287 360,00	0,00	0,00	123 180,00	0,00	0,00	41 070,00	0,00	0,00
17	0,00	0,00	0,00	410 540,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	0,00	0,00	0,00	6 666 666,68	0,00	0,00	6 666 666,68	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	157 900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	1 221 890,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

3	552 620,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 500 000,00	0,00	0,00
5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11 000 000,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	784 740,00	0,00	0,00
8	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 500 000,00	0,00	0,00
9	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 500 000,00	0,00	0,00
12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 050 000,00	0,00	0,00
14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	153 660,00	0,00	0,00
15	257 390,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	82 110,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	410 540,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
2	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro čelení přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro čelení přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro čelení přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro čelení přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

13	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
16	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
18	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

19	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
20	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
21	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
22	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
23	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
24	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.7 Polní cesty	1.2.7 Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
25	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

26	2.2 Efektivní využívání společného kapitálu	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
27	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
28	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
29	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
30	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
31	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
32	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

33	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
34	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
35	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
36	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
37	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
38	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
39	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

40	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
41	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
43	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
44	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
45	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
46	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Indikátory

Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
2	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
3	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
4	94302	Celková délka lesních cest	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
5	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
7	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
9	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
10	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	14,00	31. 12. 2023 0:00:00	
12	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
13	67510	Kapacita služeb a sociální práce	1 000,00	31. 12. 2015 0:00:00	1 100,00	31. 12. 2023 0:00:00	
14	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
15	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
16	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	159,00	31. 12. 2015 0:00:00	165,00	31. 12. 2023 0:00:00	
17	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	111,30	31. 12. 2015 0:00:00	115,50	31. 12. 2023 0:00:00	
18	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
19	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
20	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	40,00	31. 12. 2023 0:00:00	
21	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	30,00	31. 12. 2023 0:00:00	
22	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

23	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
24	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	70,00	31. 12. 2023 0:00:00	175,00
26	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	51 129,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
27	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
28	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
29	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
30	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
31	10212	Počet podpořených již existujících sociálních podniků.	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
32	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
33	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
34	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	280,00	31. 12. 2023 0:00:00	
35	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31. 12. 2013 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
36	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
37	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
38	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	20,00	31. 12. 2023 0:00:00	
39	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	
40	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
41	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
42	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
43	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	50,00	31. 12. 2023 0:00:00	66,00
44	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	14,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
45	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,32	31. 12. 2023 0:00:00	8,32

46	45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00		6,00	31. 12. 2023 0:00:00	6,00
----	-------	---	------	--	------	----------------------	------

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
2	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
3	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
4	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	km
5	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
6	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
7		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00	0,00	Výsledek	%
8		0,00			0,00	Výstup	Realizace
9		0,00			0,00	Výstup	Objekty
10		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00	0,00	Výsledek	Území
11		0,00			0,00	Výstup	Zařízení
12		0,00			0,00	Výstup	Zázemí
13		0,00			1 000,00	Výsledek	Klienti
14		0,00			0,00	Výstup	Služby
15		0,00			0,00	Výstup	Bytové jednotky
16		0,00			2 650,00	Výsledek	Lůžka
17		0,00			0,00	Výsledek	Osoby/rok
18	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
19	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
20		0,00			0,00	Výstup	Osoby
21		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
22	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	činnosti spolupráce
23	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
24	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
25	23. 5. 2018 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Osoby
26	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
27	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	akce/operace
28	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	ha
29	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
30	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	ha
31		0,00			0,00	Výstup	Organizace
32	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky

33	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
34		0,00			0,00	Výstup	Osoby
35		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	84,10	585,61	Výsledek	%
36		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80	1 350,00	Výsledek	%
37		0,00			0,00	Výstup	Místa
38		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
39		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
40		0,00			0,00	Výstup	Organizace
41	4. 7. 2017 15:53:38	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	Organizace
42		0,00			0,00	Výstup	Osoby
43	23. 5. 2018 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Osoby
44		0,00		0,00	0,00	Výsledek	Osoby
45						Výstup	ha
46						Výsledek	Lokality

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	3	Zprava o plnění ISgCLLD_16_01_103_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNjQwOTc yMztQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	VOMPET	20. 7. 2018 16:13:36	1
2	1	Informace o věcném pokroku v realizaci SCLLD	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNjM4NzQ 3MDtQcmls b2hhRE1TO0 ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	VOMPET	20. 7. 2018 15:31:06	1

3	2	Čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz UyNjM4NzY xMztQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	VOMPET	20. 7. 2018 15:32:00	1
4	4	Oprava Zprávy o plnění ISg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz YwOTkzNjkw ODtQcmlsb2 hhRE1TOOZh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	LUDANN	12. 11. 2018 14:33:52	1
5	5	Čestné prohlášení - oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz YwOTkzNzE5 MDtQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	LUDANN	12. 11. 2018 14:34:10	1